
                     

Η μεγαλύτερη στιγμή του συλλόγου μας! 

Από το 2000 δουλεύουμε σκληρά και 

σιωπηλά χωρίς τυμπανοκρουσίες για την 

αναγνώριση της Γενοκτονίας από την 

Σουηδική Βουλή. Στις 11 Μαρτίου 2010 οι 

κόποι μας δικαιωθήκανε όταν η ολομέλεια της 

Βουλής ψήφισε υπέρ της αναγνώρισης. 

Πλέον η δεύτερη πατρίδα μας η Σουηδία είναι 

η πρώτη χώρα στον κόσμο που έχει 

αναγνωρίσει την Γενοκτονία όλων των 

Χριστιανικών πληθυσμών της Οθωμανικής 

Τουρκίας. 

 

Το λυπητερό της υπόθεσης είναι ότι καμία Ελληνική 

οργάνωση στην Σουηδία πλην του Ελληνικού Κέντρου 

Πολιτισμού και της Ελληνικής Κοινότητας βορείου 

Στοκχόλμης δεν ήταν ποτέ παρών σε αυτόν τον 

δύσκολο αγώνα. Αυτό φυσικά δεν μας σταμάτησε, ίσα 

ίσα μας πείσμωσε και δουλέψαμε ακόμα πιο σκληρά 

για να πετύχουμε τον στόχο μας. 

 

Φυσικά σε τέτοιες περιπτώσεις πάντα άλλοι βγαίνουν 

μπροστά για να πάρουν τα εύσημα αλλά εμείς ξέρουμε 

ότι μόνο ο σύλλογος μας σε συνεργασία με τους 

Αρμένους και τους Ασσύριους ήταν ο λόγος που το 

συγκεκριμένο θέμα έφτασε ως την Σουηδική Βουλή. 

Ως σήμερα έχουμε λάβει πάνω από 6500 συχαρητήρια 

μηνύματα από Ποντιακούς και μη οργανισμούς από 

όλο τον κόσμο αλλά από την Σουηδία μόνο οι δύο 

προαναφερθέντες και ο νεοσύστατος Ηπειρώτικος 

Σύνδεσμος Σουηδίας έχει πράξει με τον ίδιο τρόπο. Οι 

υπόλοιποι σφυρίζουν ακόμα αδιάφορα, λες και το θέμα 

της Γενοκτονίας δεν είναι εθνικό! Δεν πειράζει όμως, 

εμείς από την ίδρυση μας έως σήμερα στεκόμαστε με 

τις δικιές μας δυνάμεις χωρίς την βοήθεια κανενός και 

αυτό θα συνεχίζουμε να κάνουμε γιατί έτσι απλά 

έχουμε μάθει από τους γονείς μας. 

 

Εμείς, το δοικητικό συμβούλιο του συλλόγου θέλουμε 

να ευχαριστήσουμε όλα τα μέλη μας και τους φίλους 

που έχουν στηρίξει και βοηθήσει τον αγώνα μας να 

φέρουμε σε πέρας αυτό το δύσκολο έργο και θέλουμε 

να σας διαβεβαιώσουμε ότι δεν πρόκειται να 

σταματήσουμε ποτέ αν δεν λάβουμε την διεθνή 

αναγνώριση της Γενοκτονίας των προγόνων μας. 

 

Σας ευχόμαστε το νέο έτος να σας φέρει υγεία, γαλήνη 

και χαρά. 

 

Για το διοικητικό συμβούλιο, 

Κώστας Φραγγίδης 

Πρόεδρος 

 

Οι επόμενες 
δραστηριότητες 
 

Μαθήματα χορού 

Τα μαθήματα χορού πραγματοποι- 

ούνται κάθε Κυριακή στην Ελληνική 

Κοινότητα του Rinkeby από τις 

11:00 έως τις 14:00. 

Για περισσότερες πληροφορίες 

παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με 

την Ντίνα Φραγγίδου, 073-639 28 

56. 

 

Μαθήματα γλώσσας 

Τα μαθήματα Ποντιακής διαλέκτου 

πραγματοποιούνται κάθε Κυριακή 

στην Ελληνική Κοινότητα του 

Rinkeby από τις 14:00 έως τις 

15:00. 

Για περισσότερες πληροφορίες 

παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με 

τον Χαράλαμπο Πιλιανίδη, 073-686 

31 81. 

 

Κοπή της βασιλόπιτας 

Την Κυριακή 23 Ιανουαρίου στις 

αίθουσες της Ελληνικής Κοινότητας 

του Rinkeby θα πραγματοποι-

ήσουμε την κοπή της βασιλόπιτας 

του συλλόγου μας. 

 

Γενική συνέλευση 

Την Κυριακή 30 Ιανουαρίου θα 

πραγματοποιηθεί η γενική συνέλε-

υση του συλλόγου μας και οι 

εκλογές για ανάδειξη του νέου διοικ-

ητικού συμβουλίου. 

 

Για περισσότερες λεπτομέρειες για τις 

εκδηλώσεις μας, παρακαλούμε να εν-

ημερωθείτε μέσο της ιστοσελίδας μας. 

αυτό το τεύχος

Μια τεράστια νίκη για τον σύλλογο μας σ.1

Εκδήλωση για την αναγνώριση σ.2

Ο σύλλογος μας τιμήθηκε στην Ελλάδα σ.2

Παρουσίαση Ποντιακών χορών σ.3

Συχαρητήρια από όλο τον κόσμο σ.3

Ο σύλλογος μας στο φεστιβάλ σ.4

μόνιμες στύλες

Οι επόμενες μας δραστηριότητες σ.1

Η ΟΣΕΠΕ και ο σύλλογός μας σ.2
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Η Βουλή της Σουηδίας
Φωτογραφία: Holger Staffansson 



 
 
 
  

Πανηγυρική εκδήλωση 
για την αναγνώριση 
 

Την παρασκευή 26 Μαρτίου, δύο εβδομάδες μετά την 

αναγνώριση της Γενοκτονίας από την Σουηδική Βουλή, 

ο σύλλογος μας διοργάνωσε μια πανηγυρική 

εκδήλωση όπου τιμήσαμε τους άμεσους συνεργάτες 

μας στον αγώνα για την αναγνώριση. 

 

Τιμώμενα πρόσωπα της βραδιάς ήταν φυσικά οι 

εκπρόσωποι των Ομοσπονδιών των Ασσυρίων, των 

Χαλδαίων και των Αρμενίων αλλά και οι βουλευτές οι 

οποίοι στήριξαν διαχρονικά τον σύλλογο μας και την 

πρόταση της αναγνώρισης. 

 

Στην εκδήλωση μας παραβρέθηκαν επίσης και ο 

πρόεδρος της ομοσπονδίας μας (ΟΣΕΠΕ) κ. 

Μπουρσανίδης και ο πρόεδρος της αντίστοιχης 

ομοσπονδίας της Ελλάδος (ΠΟΕ) κ. Παρχαρίδης. 

 

 

Ως ελαχιστη τιμή, το συμβούλιο μας ομόφωνα 

αποφάσισε να κάνουμε επίτιμα μέλη όλους αυτούς που 

στάθηκαν δίπλα μας από το 2000 έως και την ημέρα 

που αναγνωρίστηκε η Γενοκτονία. Τα άτομα που 

τιμήθηκαν είναι 

 

Τάσος Σταφυλίδης, πρώην βουλευτής Vänsterpartiet 

Ulla Hoffman, πρώην βουλευτής Vänsterpartiet 

Vahagn Avedian, γραμματέας Αρμενικής Ομοσπονδίας

Sait Yildiz, πρόεδρος Ασσύριας Ομοσπονδίας 

Rachel Hadodo, πρώην πρόεδρος Ασσυρίας Ομοσπ. 

Özcan Kaldoyo, εκρόσωπος συλλόγου Χαλδαίων 

Hans Linde, βουλευτής Vänsterpartiet 

Kalle Svensson, βουλευτής Vänsterpartiet 

Annelie Enochson, βουλευτής Kristdemokraterna 

Fredrik Malm, βουλευτής Folkpartiet 

Mats Pertoft, βουλευτής Miljöpartiet 

Carina Hägg, βουλευτής Socialdemokraterna 

Yilmaz Kerimo, βουλευτής Socialdemokraterna 

Νίκος Παπαδόπουλος, βουλευτής Socialdemokraterna 

 

Φωτογραφίες από την εκδήλωση θα βρείτε στο τμήμα 

Multimedia της ιστοσελίδας μας. 

Ο σύλλογος μας τιμήθηκε
στην Ελλάδα 

Ο σύλλογος μας τιμήθηκε στην Ελλάδα από τον 

αδερφικό σύλλογο Ένωση Ποντίων Πολίχνης και την 

Ομοσπονδία Ποντίων Ελλάδος (ΠΟΕ). Οι δυο 

εκδηλώσεις έγιναν την Κυριακή 16 Μαΐου και την 

Τετάρτη 19 Μαΐου αντίστοιχα στην Θεσσαλονίκη όπου 

ο πρόεδρος μας Κώστας Φραγγίδης εκροσώπησε το 

διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου μας. Στις 16 Μαΐου 

στο δημοτικό ανοιχτό θέατρο του δήμου Πολίχνης, ο 

τοπικός σύλλογος αφιέρωσε τις εκδηλώσεις του για την 

ημέρα μνήμης της Γενοκτονίας στον σύλλογο μας ως 

φόρο τιμής για την μέγιστη συμβολή μας στην 

αναγνώριση από την Σουηδική Βουλή. Ανάμεσα στον 

πλήθος που παραβρέθηκε στην εκδήλωση παρόν ήταν 

ο δήμαρχος της πόλης και ο πρόεδρος της ΠΟΕ. Η 

πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων δώρισε στον σύλλογο 

μας μια τιμητική πλακέτα ως φόρο τιμής. 

 

 

Στις 19 Μαΐου στην κεντρική εκδήλωση της ΠΟΕ για 

την ημέρα μνήμης της Γενοκτονίας, ο σύλλογος μας 

είχε την τιμητική του μέσο του προέδρου μας που 

απήφθυνε έναν χαιρετισμό στους 12,000 και πλέον 

ακροατές. 

 

 

Μετά την εκδήλωση ακολούθησε πορεία στο προξενείο 

της Τουρκίας και ο επίσημος δείπνος όπου τιμήθηκε ο 

σύλλογος μας από το διοικητικό συμβούλιο της ΠΟΕ 

με δώρα (έξι ασημένια νομίσματα, ακριβές αντίγραφα 

αυτά της Αυτοκρατορίας της Τραπεζούντας) που 

σήμερα κοσμούν το γραφείο μας. 

 

Η ομοσπονδία 

Συνδιάσκεψη νεολαίας 

Στις 4 και 11 Δεκεμβρίου πραγματο-

ποιήθηκαν οι δύο συνδιασκέψεις 

της νεολαίας στο Wuppertal και στο 

Esslingen αντίστοιχα. 

 

Ζωγράφισε και εσύ 

Διοργανώνεται έκθεση ζωγραφικής 

για την νεολαία όπου μπορούν να 

λάβουν μέρος όλα τα μέλη της 

ΟΣΕΠΕ. 

 

Ο σύλλογός μας 

Ετήσιο ημερολόγιο 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος ο 

σύλλογος μας διαθέτει το ημερο-

λόγιο μας, το οποίο κοστίζει 50 

κορόνες η €6. Η διάθεση γίνεται 

καθημερινά στην κοινότητα του 

Rinkeby και μέσο του Δ.Σ. 

 

Φωτογραφικό υλικό 

Το φωτογραφικό 

αρχείο του συλλόγου 

μας υπάρχει πλέον 

και στην ιστοσελίδα 

μας το οποίο ανανεώνεται συνεχώς. 

Κάνουμε προσπάθεια να βάλουμε 

όλο το αρχείο εκεί για την εύκολη 

και άμεση πρόσβαση του. 

 

Συνδρομή μελών 

Όλα τα μέλη μας θα λάβουν μέσα 

στον Ιανουάριο κάρτα πληρωμής 

(και ανανέωσης) της συνδρομής. 

Για όποιους επιθυμούν να γίνουν 

μέλη μπορούν να απευθυνθούν στα 

μέλη του διοικητικού συμβουλίου. Η 

συνδρομή είναι 100 SEK για ένα 

άτομο και 250 SEK για την όλη την 

οικογένεια. 

 

Παρακαλούμε όλα τα μέλη που 

ανανεώνουν την συνδρομή τους 

μέσο διαδικτύου, να αναφέρουν 

όνομα και κινητό τηλέφωνο για να 

μπορούμε να γνωρίζουμε ποιος 

κάνει την πληρωμή. 
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Παρουσίαση Ποντιακών 
χορών στην πόλη μας 
 

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, τμήμα των 

χορευτικών συγκροτημάτων μας έλαβε μέρος στο 

ετήσιο φεστιβάλ της Tensta. Η συμμετοχή μας ως 

σύλλογος σε αυτό το πολιτιστικό γεγονός είναι μέρος 

του προγράμματος μας για την διάδοση του Ποντιακού 

πολιτισμού στην Σουηδική κοινωνία. Φυσικά η επίδειξη 

των Ποντιακών χορών στο φεστιβάλ στέφθηκε με 

μεγάλη επιτυχία. 

 

Τον Νοέμβριο ο σύλλογος μας διοργάνωσε το ετήσιο 

Ποντιακό ξεφάντωμα στο Rinkeby, το οποίο είχε 

μεγάλη επιτυχία όπου εμφανίστηκαν όλα τα χορευτικά 

συγκροτήματα μας που με την παρουσία τους 

ξεσήκωσαν όλους τους παρευρισκόμενους. Εμείς 

θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους χορηγούς μας 

για την πλούσια συνεισφορά τους αλλά και τους φίλους 

συλλόγους που στηρίζουν διαρκώς τις εκδηλώσεις 

μας. 

 

Όπως όλοι γνωρίζουμε, η συνεργασία μας με την 

Ελληνική Κοινότητα του  Rinkeby είναι δεδομένη εδώ 

και πολλά χρόνια. Στο πνεύμα της συνεργασίας μας, 

μέρος των χορευτικών μας συγκροτημάτων 

παρουσίασε Ποντιακούς χορούς στο φθινοπωρινό 

γλέντι που διοργάνωσε η κοινότητα το οποίο ήταν 

πολύ πετυχημένο. 

 

Συχαρητήρια από όλο 
τον κόσμο! 
 

Τα πρώτα εικοσιτετράωρα μετά την αναγνώριση της 

Γενοκτονίας από την Σουηδική Βουλή, η ηλεκτρονική 

ταχυδρομική θυρίδα του συλλόγου μας κυριολεκτικά 

πήρε φωτιά... όπως επίσης και τα τηλέφωνα των 

μελών του Δ.Σ. Μηνύματα αγάπης έφτασαν με ταχύ 

ρυθμό από όλα τα πλάτη της γης, από την Αυστραλία 

και την Βραζιλία έως και τις ΗΠΑ και τον Καναδά. 

 

Είναι αδύνατον να τα δημοσιεύσουμε όλα αλλά κάποια 

από αυτά μας άγγιξαν τόσο πολύ που νιώθουμε ότι τα 

μέλη και οι φίλοι μας πρέπει να τα διαβάσουν. Μια από 

αυτές τις επιστολές ήρθε από το Ιερό Ίδρυμα Παναγία 

Σουμελά Ποντίων Αμερικής και τον πρόεδρο του κ. 

Χαράλαμπο Β. Βασιλειάδη που γράφει: 

 

Αγαπητέ κ. Φραγγίδη, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά δέχθηκα τα συνταρακτικά νέα από τη 

Σουηδική πρωτεύουσα αρχικά μέσω του κοινού μας 

φίλου και συνεργάτη κ. Θεοφάνη Μαλκίδη και στη 

συνέχεια μέσω των ανακοινώσεων σας. 

Η αναγνώριση από το Κοινοβούλιο της Σουηδίας της 

Γενοκτονίας που υπέστησαν οι χριστιανικοί λαοί, και οι 

μη-μουσουλμανικοί εν γένει, από τη Τουρκία είναι ένα 

εξαιρετικά ενδιαφέρον γεγονός οποίο δεν θα 

επιχειρήσω να το αποτιμήσω γιατί είμαι σίγουρος ότι η 

ιστορία και οι επόμενες γενεές, Ελλήνων και μη, θα 

είναι ιδιαίτερα γενναιόδωρες στην απονομή ύπατων 

ευσήμων και ανώτατων τιμητικών διακρίσεων σε όλους 

εσάς που επιχειρήσατε - με ανιδιοτέλεια, 

ανυστεροβουλία και υψηλό αίσθημα ευθύνης και 

σεβασμού - και πετύχατε την ιστορική δικαίωση των 

προγόνων μας. 

 

Πετύχατε κάτι ιστορικό γιατί καταφέρατε να κάνετε 

κάποιες υπερβάσεις, όπως: 

 

1. Να επικρατήσει δημιουργική σύμπνοια μεταξύ των 

μελών της ποντιακής κοινότητας της Σουηδίας και όχι η 

ολέθρια διχόνοια που ταλανίζει τους Έλληνες για 

αιώνες ή κάποια μίζερη και στατική «ένωση» που 

εξυπηρετεί (μόνο) αλλότρια συμφέροντα και επιβουλές 

κάποιων ηγετών θέτοντας την σαν αυτοσκοπό και όχι 

σαν προϋπόθεση. 

 

2. Να ανοίξετε παραγωγικά δίαυλους επικοινωνίας, 

συνεργασίας και σύμπραξης με ομοεθνείς αλλά κυρίως 

με ομοιοπαθείς αλλοεθνείς και να προωθήσετε από 

κοινού αυτό το σημαντικότατο ζήτημα. 

 

3. Να διεισδύσετε στην πολιτική σκηνή της φίλης, 

σύμμαχου και προοδευτικής Σουηδίας και να πείσετε 

για το δίκαιο του αιτήματος σας με πειστικό υλικό και 

λόγο βασισμένο σε επιχειρήματα. 

 

Αγαπητέ Πρόεδρε, 

 

Καταφέρετε να συνάψετε και να συνυπογράψετε με την 

σουηδική κοινωνία την δική μας Συνθήκη, την Συνθήκη 

της Στοκχόλμης της 11ης Μαρτίου 2010, η οποία δεν 

είναι βασισμένη σε ηττοπάθειες, απομονώσεις, 

ανταλλαγές, εξευτελισμούς και προσφυγιά αλλά (είναι 

βασισμένη) στο δίκαιο, στον αλληλοσεβασμό, στην 

ηθική δικαίωση, στην αρμονική συμβίωση ακόμη και 

των πρώην αντιμαχόμενων λαών, στη δημιουργία και 

στην προοπτική. 

 

Η 11η Μαρτίου 2010 είναι πλέον η πιο σημαντική 

ημερομηνία της νεότερης ιστορίας του Ποντιακού 

Ελληνισμού και του Ελληνισμού γενικότερα.  

 

Σας ευχαριστώ, σας τιμώ, σας θαυμάζω! Εύγε! 

 

Σας παρακαλώ να μεταφέρετε τα αισθήματα μου σε 

όλους τους συνεργάτες σας. Εύχομαι η Μεγαλόχαρη 

Παντάνασσα Παναγία Σουμελά να σας εμπνέει και να 

σας προστατεύει. 

Επικοινονία 

info@evxinospontos.com 

newsletter@evxinospontos.com 

www.evxinospontos.com 

 

Ταχυ/μική διέυθηνση 

Evxinos Pontos Stockholm 

Box 5064 

163 05 Spånga 

Sweden 

 

Διέυθηνση γραφείου 

Rinkebytorget 8 

(έξοδος σταθμού μετρό Rinkeby) 

 

 

ΔΣ συλλόγου 

Πρόεδρος 

Κώστας Φραγγίδης 

0046 70 485 65 94 

 

Αντιπρόεδρος 

Ιωάννης Κετσετζίδης 

0046 76 297 38 25 

 

Γραμματέας 

Ηλίας Μανωηλίδης 

0046 70 428 82 72 

 

Ταμείας  

Μηχάλης Παπαδόπουλος 

0046 70 562 03 66 

 

Υπ. χορευτικών τμημάτων 

Ντίνα Φραγγίδου 

0046 73 639 28 56 

 

Υπ. τύπου 

Χαράλαμπος Πιλιανίδης 

0046 73 686 31 81 

 

Υπ. πολιτιστικών δραστηριοτήτων 

Μαργαρίτα Παπαδοπούλου 

0046 70 756 55 05 

 

 

Χοροδιδάσκαλος 

Ντίνα Φραγγίδου 

0046 73 639 28 56 
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Ο σύλλογος μας παρόν
στο Ποντιακό φεστιβάλ 
 

Το 29ο Ποντιακό φεστιβάλ χορών πραγματοποιήθηκε 

στην πόλη του Bochum στην Γερμανία και ο σύλλογος 

μας ήταν παρόν με ένα 20μελής χορευτικό τμήμα και 

μία αποστολή που περιείχε στο σύνολο 57 (!) άτομα. 

 

Όλοι μας γνωρίζουμε ότι ένα τέτοιο ταξίδι είναι 

περίπλοκο και πολυδάπανο για έναν πολιτιστικό 

σύλλογο όπως τον δικό μας αλλά με την στήριξη των 

χορηγών μας, των μελών μας και την καθοριστική 

βοήθεια των γονέων των παιδιών μας καταφέραμε για 

μία ακόμη φόρα να είμαστε παρόν στον μεγαλύτερο 

Ποντιακό θεσμό στον κόσμο. Μέλη του συμβουλίου 

μας μαζί με τους μικρούς μας χορευτές και τους 

κηδεμόνες τους ταξίδεψαν για ένα σαββατοκύριακο 

στην Γερμανία όπου τα παιδιά του συλλόγου μας 

έζησαν ανεπανάληπτες στιγμές μαζί με άλλους 1,500 

χορευτές και 4,000 θεατές από όλη την Ευρώπη. 

 

Το οδοιπορικό 
Ξεκινήσαμε αεροπορικώς από την Στοκχόλμη και με 

λεωφορείο που περίμενε την αποστολή μας στο 

Dusseldorf που μας πήγε στην πόλη του Bochum. Εκεί 

εγκατασταθήκαμε στο ξενοδοχείο όπου θα μέναμε όλο 

το σαββατοκύριακο και την υπόλοιπη μέρα την είχαμε 

ελεύθερη όπου με βόλτες κάναμε μια γνωριμία με την 

Γερμανική πόλη που για καλή μας τύχη μας καλοδ-

έχτηκε με έναν φανταστικό καλοκαιρινό καιρό. Το ίδιο 

βράδυ τα μέλη του συμβουλίου μας παραβρέθηκαν 

στον επίσημο δείπνο που παραχώρησε η ομοσπονδία 

μας σε μία από τις αίθουσες του συνεδριακού κέντρου 

όπου την επόμενη μέρα θα φιλοξενούσε το μεγάλο 

φεστιβάλ. 

 

Οι προετοιμασίες 
Μετά τους τις βόλτες και το φαγητό όλο το Σάββατο 

ήταν αφιερωμένο στις προετοιμασίες των χορευτών 

μας. Οι στολές, τα μαλλιά των κοριτσιών... όλα έπρεπε 

να ήταν στην εντέλεια όπως επίσης και οι τελευταίες 

πρόβες πριν αναχωρήσουμε για την αίθουσα του 

φεστιβάλ. 

 

 

Το φεστιβάλ 
Ο σύλλογος μας είχε φέτος την τιμητική του λόγο της 

αναγνώρισης της Γενοκτονίας από την Σουηδική 

Βουλή. Έτσι, με τον ερχομό μας στο Ruhr Congress 

όπου διεξήχθη το φεστιβάλ, τα μέλη της αποστολής 

μας δέχτηκαν πολλά και κολακευτικά λόγια από τους 

παρευρισκόμενους. 

 

Η εξαιρετική παρουσίαση 
Ως δεύτερο στην σειρά χορευτικό, οι χορευτές μας 

παρουσίασαν το ταλέντο τους μπροστά σε 4,000 

θεατές και μας έκαναν όλους περήφανους όπου το 

μεγάλο χειροκρότημα από όλους ήταν φυσικά η 

μεγαλύτερη αμοιβή. 

 

 

Τα μέλη του Δ.Σ. μας δεχόντουσαν διαρκώς 

συγχαρητήρια για τους χορευτές μας οι οποίοι με την 

παρουσία τους στην σκηνή δίδαξαν ήθος και πειθαρχία 

σε μεγάλους και μικρούς. 

 

Η επιστροφή 
Μετά από ένα φανταστικό βράδυ όπου συγκινηθήκαμε 

αλλά και γλεντήσαμε, ταξιδέψαμε πίσω στην Σουηδία 

με αναμνήσεις που θα χαράξουν στην μνήμη μας για 

πάντα. 

 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο θέλει με την ευκαιρία να 

ευχαριστήσει θερμά τους γονείς των χορευτών μας 

που με την παρουσία και τις θυσίες τους έκαναν το 

ταξίδι μας πραγματικότητα. Σας ευχαριστούμε θερμά! 

Οι χορηγοί μας 

Frisörsalong Studio 81 

Travelhouse.se 

New Age Clothing (Ελλάδα) 

Panaxia Security 

 

Västerorts Pizzagrossist 

Minella (Mini Ellada) 

Dennis Charkuteri & Kött 

 

Pantrading (και Panrental) 

Format Sverige AB 

City Expo AB 

 

Kosmo Miljötjänst AB 

Instant Clean AB 

Teknostäd AB 

Energo Städgross AB 

 

Εστιατόριο Jimmys Marina 

Εστιατόριο Dionysos 

Εστιατόριο Kouzina 

 

 

Διανομή 

Το φυλλάδιο μας διανέμεται ηλεκτρ-

ονικά μέσο της ιστοσελίδας μας, 

μέσο ηλεκτρονικού γράμματος και 

σε τυπωμένη μορφή στις κοινότητες 

του Rinkeby, της Solna και του 

Vårberg. 

 

 

Έκδοση 

Υπεύθυνος έκδοσης του φυλλαδίου 

είναι το διοικητικό συμβούλιο του 

συλλόγου. 

 

Το ενημερωτικό φυλλάδιο εκδίδεται 

σε τυπωμένη μορφή από το τυπο-

γραφείο Printcenter με την ευγενή 

χορηγία της εταιρίας: 

 

 

Αφειέρωμα 


